

## Обновление информации о деятельности предприятий в Украине

Metinvest B.V., материнская компания международной вертикально интегрированной группы горно-металлургических компаний, опубликовала информацию о деятельности своих предприятий.



24 февраля 2022 года Россия совершила военное вторжение в Украину. Сегодня активные боевые действия продолжаются преимущественно на юге и востоке страны. Как сообщалось ранее, российское военное вторжение в Украину оказало значительное влияние на Metinvest. Предприятия Группы в Украине, за исключением находящихся в Мариуполе и Авдеевке, продолжают работать с пониженным уровнем загрузки, учитывая факторы логистики, экономики и безопасности.

В последние недели Россия начала широкомасштабную кампанию по незаконным воздушным бомбардировкам с использованием крылатых ракет и беспилотников, направленных на украинские электростанции и систему электроснабжения по всей стране. Государственные служащие и НЭК «Укрэнерго» сообщают о растущем ущербе для энергетической инфраструктуры, который вызывает все более частые и длительные отключения электроэнергии для населения и промышленных потребителей.

В течение недели, начавшейся 21 ноября 2022 года, российские атаки привели к отключению электроснабжения по всей стране, и многие крупные города остались без водоснабжения. Metinvest вместе со всеми другими работающими в Украине промышленными предприятиями также пострадал, поскольку впервые с начала полномасштабного военного вторжения в Украину производство на украинских предприятиях Группы было остановлено в аварийном порядке из-за отсутствия электроснабжения.

Хотя с тех пор электроснабжение было частично восстановлено, промышленные производители используют электроэнергию из сети в рамках доступных квот, которые могут меняться каждый день. На момент публикации этого релиза все пострадавшие из-за этой ситуации предприятия Metinvestа в Украине возобновили работу, за исключением «Каметстали». Оценка возможного ущерба для производственных объектов предприятия после остановки и сроков возобновления производства продолжается. Длительное отсутствие поставок квадратной заготовки со стороны «Каметстали» также может привести к приостановке производства на Promet Steel (Болгария).

Metinvest не может предугадать, как долго будут продолжаться атаки России на энергетическую инфраструктуру Украины. Несмотря на усилия «Укрэнерго», операторов электростанций и специалистов распределительных сетей по восстановлению подачи электроэнергии, сохраняются значительные риски, что ситуация с наличием электроэнергии в стране будет продолжать ухудшаться. Как следствие, также могут случиться перебои в производстве на украинских активах Metinvestа.

Полная мера влияния военного вторжения России в Украину на бизнес Группы в целом не известна и в значительной степени будет зависеть от продолжительности и масштаба войны, а также влияния этих событий на основные производственные активы Группы, включая указанные выше факторы.

Метинвест регулярно предоставляет обновленную информацию о ситуации на своих украинских активах на сайтах по следующим ссылкам:

<https://metinvestholding.com/ru/media/news>

и

<https://metinvest.media/ua/page/operativna-situacija-v-ukran-ta-na-pdprimstvah-grupi-metinvest-osn-2022>

. Группа продолжит анализировать влияние войны на ее бизнес и по возможности предоставит дополнительную и обновленную информацию.

<https://metinvestholding.com/ru/media/news/update-on-ukrainian-operations>